

汇聚项目、人才、平台等创新要素,实现立体式供给

江苏沿海人力资源服务产业园“本领”看涨



积极推进国家级园区建设;开展第二期盐城市人力资源产业品牌评选活动,树立和表彰人力资源管理领域领军人物;举办40多场各类招聘会,累计服务企业1016家,发布岗位42650个……近日,江苏沿海人力资源服务产业园对外披露今年各项工作“成绩单”,凸现该园区在产业集聚、市场招聘、平台建设、宣传推广、精准对接等方面取得的实效。

通讯员 侍球甲

产业集聚 入驻80多家人力资源服务机构

11月27日上午,天朗气清,阳光明媚。位于盐城市盐南高新区的江苏沿海人力资源服务产业园人潮如织。园内中智江苏经济技术合作有限公司盐城分公司工作人员有的在电话联系应聘人员通知面试事宜;有的在制订新员工培训计划;还有的在对接企业了解招工需求……热火朝天,一片繁忙景象。

“我们2021年10月入驻产业园,这里服务周到,有种家的感觉。企业开办时,园区提供一站式服务,让我们省心又舒心。”中智盐城公司负责人介绍,作为人力资源全产业链服务企业,中智凭借中央级优质企业平台、精干专业的人力资源服务团队、突出的多元化人力资源服务体系、领先的信息技术服务系统,致力于为盐城的高质量发展提供更加专业化的人力资源服务。

作为盐城本土的人力资源服务机构,盐城宏太劳务有限公司以人事代理、劳务派遣、咨询培训、劳务外包、建筑业外包等为主营业务,该公司负责人同样竖起大拇指点赞,“园区位置优越、配套齐全、服务贴心,我们很满意。”

据了解,江苏沿海人力资源服务产业园筹建于2014年,2015年投入运营,是江北首家省级人力资源服务产业园,建筑面积4.33万平方米。园区在空间上规划了六大功能区,包括产业研究院、政务服务区、人力资源市场、机构入驻区、猎创空间孵化器、配套服务区。

“园区入驻对象主要分为人社



公共服务机构、市场化人力资源服务机构及相关配套服务机构。”江苏沿海人力资源服务产业园相关负责人介绍,目前,园区已入驻盐城市劳动就业中心、江苏省沿海人才市场、盐城市人事考试中心、盐城市劳动监察支队、盐城市劳动人事争议仲裁院、盐城市职业技能鉴定指导中心六大人社公共服务机构;市场化人力资源服务机构及配套服务机构共89家,不仅有央企中智、北京外企、北京锐仕方达等国内外知名人力资源服务机构,还有江苏国信、盐城新城、盐城人才网等优秀的本地人力资源服务机构,业务领域涵盖劳务派遣、人力资源外包、招聘、管理咨询、猎头、培训、金融财税、法务咨询、员工关爱等。



供需对接 服务群众就业和企业引才用工

今年32岁的李明是土生土长的盐城人,不久前通过江苏乐聘人力资源有限公司成功入职盐城东创精密制造有限公司。“家乡的变化日新月异,优质企业越来越多。”李明高兴地说,公司不仅有满意的薪酬,还有完善的福利体系,这些都让他感受到了满满的幸福感,“更重要的是,每天下班后能回家陪伴家人,这种温馨和满足是最有意义的。”

近年来,江苏乐聘人力资源有限公司与盐城东创精密等企业携手,为众多有志青年搭建起实现梦想的舞台,让“家门口”的高薪就业成为现实。据统计,截至2024年11月底,江苏乐聘已累计为盐城东山精密产业园、盐城天合光能、江苏SK新能源等盐城重点园区、重

点企业输送员工达12000人以上。

今年已累计提供高端技术型人才达5000人,普通蓝领人才超过8万人……盐城英思职图企业管理有限公司是一家专注于人力资源服务的综合性企业,致力于为企业提供全方位、高品质的人力资源解决方案。公司具有强大的人力资源供应链体系,自成立以来多次受到主管部门及行业协会的嘉奖。

招聘会为企业与求职者搭建桥梁!今年元宵节当天,2024年新春专场招聘会暨五大园区重点人力资源机构对接会,在江苏沿海人力资源服务市场火热举行。全市各地126家实力名企提供优质就业岗位5000多个,达成初步就业意向720人次。

“服务无止境,追求满意不止步。”江苏沿海人力资源服务产业园相关负责人说,今年初,盐城一物流公司因业务扩展,急需招聘5名工作人员,通过此次新春专场招聘会,该公司很快招到了心仪的员工,促进了企业的发展壮大。“多亏了新春专场招聘会,让我们快速地招到了合适的人才,解决了用工难题。”提及此事,该公司人事经理谢意满满。

“建设人力资源服务产业园是为了通过促进人力资源服务业规模化、集聚化发展,更好地服务群众就业和企业引才用工。”该园区相关负责人如数家珍,今年,园区积极做好高校毕业生、退役军人等重点群体就业工作,累计为全市重点用工企业提供超10万人次的用工服务。



品牌创建 打造国家级人力资源服务产业园

“激活人力创新,助力绿色发展”,近日,盐城市举办以此为主题的首届人力资源服务创新创业大赛,旨在推动全市人力资源服务业与现代产业深度融合,不断开辟行业新赛道、汇聚创业新动能、形成竞争新优势,加快推进国家级人力资源服务产业园建设工作。

为进一步提升人力资源服务产业园的服务效能,放大产业园辐射范围,2023年1月,江苏省人社厅和盐城市委市政府签订共建协议,以江苏沿海人力资源服务产业园为核心园区,采用“一园多区”模式打造国家级人力资源服务产业园。该园区积极开展各类行业品牌活动,旨

在进一步强化园区的服务功能和品牌影响力,助力园区提档升级。

“打造‘动力源’,当好‘服务员’。”该园区相关负责人坦露,在具体工作中,园区积极落实厅市共建国家级园区要求,制定“中国沿海(盐城)人力资源服务产业园”发展规划,推进国家级园区建设。同时,举办第二届江苏沿海(盐城)人力资源服务品牌推介交流会,开展第二期盐城市人力资源产业品牌评选活动,赴武汉大学举办第三届盐城市人力资源管理领军人才高级研修班,促进人力资源转型升级创新发展。

此外,在2024年度全省人力资源服务机构信用等级评定中,江苏国策

人力资源服务有限公司作为江苏沿海人力资源服务产业园的运营公司,荣获了最高信用等级AAAAA级荣誉。该成绩的取得不仅是江苏国策公司在人力资源服务产业园建设领域做出贡献的高度认可,更是产业园建设领域取得的又一里程碑式成就。

提到下一步的发展,该园区相关负责人信心满满,将积极打造国家级人力资源服务产业园,深入实施人才强国战略、落实就业优先战略、服务全市实体经济,以推进人力资源服务业高质量发展为抓手,建设人力资源服务业及相关产业链集中度高、创新能力强的人力资源服务产业园。